

有一种犀利叫GTI 全新高尔夫GTI设计解读

为速度而来,为运动而生。从未有一款车像高尔夫GTI一样,每一代都受到全球汽车运动爱好者的喜爱和狂热追捧,每一代都成为经典。

“再没有哪一款车像GTI这样富有灵魂,充满了激情和忠诚。”大众汽车公司设计师如此形容高尔夫GTI。从运动犀利的前脸设计,到呈现蓄势待发之姿的车身设计,再到霸气张扬的尾部设计,遵循1:1.618的黄金分割比例打造的全新高尔夫GTI,无论是整体还是细节,都展现出设计师对运动之美的精确把握。

突破常规而又永不妥协的精神特质,已经融入高尔夫GTI的血液里。对于每一代高尔夫GTI来说,设计的难点在于,如何做到既不张扬,而又能鲜明地表现独有的极致运动特质,在传承高尔夫GTI独有的DNA及标志性元素的基础上,赋予它创新的造型风格和设计语言。经典之上,再造经典。

基于第七代高尔夫打造的全新高尔夫GTI,拥有了较上一代

更加宽大的车身和更宽敞的乘坐空间。与第六代高尔夫GTI相比,全新高尔夫GTI的轴距增长了53毫米,车长、车宽分别增加62与13毫米。外观造型,是全新高尔夫GTI最直观的改变。面对全新一代车型更宽、更修长的车身比例,设计师给出了答案——更加简洁、更具有冲击力。

犀利外观:经典之上再造经典

一条贯穿前格栅和双氙气大灯的标志性红色线条,GTI专属蜂窝格栅,霸气的“虎牙型”前雾灯……如果说第七代高尔夫是时尚与锐利的话,那么,全新高尔夫GTI绝对称得上犀利了。

标志性蜂窝状的进气格栅,一条贯彻前脸的犀利红线、耀目GTI徽标……这些“小钢炮”的专属符号,在不意间流露出全新高尔夫GTI的独特个性

有性能,不张扬,高尔夫GTI只属于懂它的人。前脸设计在延续GTI经典设计语言基础上又加以创新,一条贯彻前脸的犀利红线,打破了传承几代GTI车型的前格栅双红线设计,并且延伸至

两侧大灯之内,带来强烈的延展、拉伸的视觉效果,呈现一副“舍我其谁”的犀利。GTI专属黑色蜂窝状进气格栅,镶嵌在格栅上的标志性“GTI”logo,霸气的虎牙型LED三反射镜竖条前雾灯,与更宽大的GTI专属运动型保险杠一起,组成了极具冲击力的GTI面孔,营造出车头强烈的运动感,让GTI蕴含于内的犀利跃然而出。

侧面线条简洁流畅又不失运动,搭配战斗味儿十足的专属运动包围,时刻流露着GTI的运动气质;力量感十足的GTI专属全新17吋“Brooklyn”战斧铝合金轮毂,配合运动张扬的鲜红色制动卡钳以及大尺寸刹车盘,彰显着GTI的运动血统;而车侧新增的红色“GTI”标识亦成为一道醒目的亮色。

GTI专属动感双侧排气管,樱桃红动感熏黑LED尾灯,以及专属的GTI尾部扰流板和运动尾翼,透露着全新高尔夫GTI的与众不同。犀利的风格同样体现在尾部,

GTI专属动感双侧排气管,樱桃红动感熏黑LED尾灯,以及专属的GTI尾部扰流板和运动尾翼,遍布车身各处的GTI专属元素,透露出高尔夫GTI的血性和不凡。

激情内饰:犹如随时迸发的炙热岩浆

米开朗基罗说过:“其实这型体本来就存在于大理石中,我只是把不需要的部分去掉而已。”对于高尔夫GTI来讲,所要做的就是让动感从高尔夫中鲜明地凸显出来,并成为运动的符号。因此,经典的红色元素贯彻在全新高尔夫GTI内饰的各个细节,与炫酷黑色内饰形成强烈的对比,在不意间流露出它的运动属性,展现它的与众不同。这样的色彩搭配犹如火山喷发后,岩石中流动的岩浆,炙热而充满激情,时刻召唤驾驶者的激情。

坐入车内,极具诱惑力的红色双缝线GTI专属黑色Vienna真皮运动座椅,搭配驾驶席12向电动调节及三档极速电动加热功能,在激情驾驭的同时保证乘坐舒适

性; GTI专属真皮多功能方向盘,以赛车范十足的独特造型,向第一代高尔夫GTI狼标方向盘致敬,6点位置的GTI标识时刻提醒驾驶者它深厚的运动天赋;换挡手柄、中扶手、门护板均采用真皮材质,尊享的GTI专属红色LED灯光门框迎宾饰条、GTI专属换挡手柄,彰显高尔夫GTI品位及身份;镀铬刹车踏板及油门踏板随时给驾驶者明确的信心;而GTI专属红色动感内饰氛围灯,令激情如岩浆般随时迸发。

内饰设计的人机工程与精密精致同样让人赞叹。全新高尔夫GTI的内饰采用环抱式设计理念,以驾驶员为中心的设计,提升驾驶乐趣与尊崇感,并采用大面积的高亮钢琴漆装饰面板与GTI专属碳纤维风格IMD装饰条,在整体黑色的内饰中闪耀着运动锋芒。

不断追求极致操控是GTI的天性,也是GTI的精髓,让每一代GTI都堪称完美。而对高尔夫GTI的设计师而言,完美只属于最新一代! (孔祥娥 供稿)

聊城交运汽车狠抓计生工作,构建和谐企业

为扎实做好聊城交运汽车人口和计划生育工作,根据《中华人民共和国人口与计划生育法》、《山东省人口与计划生育条例》的相关规定及文件精神,交运汽车狠抓计生工作,从各个细节做起,提升计生管理服务水平,构建和谐的汽车企业。

在提升计生管理服务水平,构建和谐企业的道路上,交运汽车始终坚持“一把手”负责制,每季度召开一次计生领导小组会议,专题研究并及时解决计生工作中的困难和问题,设立计生管理办公室及计生协会组织机构,配备一名计生干部、两名计生网格员,逐级签订《目标管理责任

书》,实行分级管理,逐级明确双方在人口计生方面的责任与义务,并承担相应责任。

在健全计生组织机构的同时,交运汽车实行领导负责、科室配合、群众参与、优势互补、齐抓共管、综合治理的工作机制,统筹解决人口问题,科室有关工作人员,均严格实行“一岗两责(业务、计生)”责任制,在工作中必须统筹兼顾计划生育并承担相应责任。日常计生工作中,党政主要负责人、兼职计生干部是本单位人口和计划生育工作的主要责任人,负责全公司人口和计划生育工作的领导、组织、协调、督查、考核、奖

惩并承担全部责任。各部门负责人、主管是各科室、部门人口和计划生育工作的主要责任人,做到对本部门计划生育工作亲自抓、负全责,并承担相应的责任追究。在户口迁移、招录职工、工作调动、内退审批、入党提干、评先树优等工作中,认真履行计划生育管理相应职责,主动征求人口计生部门的意见。对徇私舞弊、失职渎职的,将严格按照规定落实责任追究并予以严肃处理。

在计生基础管理工作方面,交运汽车进一步细化管理,认真审核计生档案资料,完善个人档案,按时完成季度已婚育龄女职

工查体工作,做好已婚育龄男职工家属联系函,做好计生“三个不变”“双建”等宣传工作,做好新增人员的不低于二个课时的专项宣传教育,严把计生关口。将已婚育龄女职工全部纳入管理,做好孕情监测,杜绝选择性终止妊娠,做好查访随访工作,坚持月报告制度,力争不错报、不漏报、不虚报、不迟报,第一时间了解已婚育龄女职工孕情及身体健康状况。

在计生奖励政策方面,按时足额落实计划生育奖励政策,确保独生子女费、一次性退休养老补助优惠政策的落实,关爱女孩及独生子女困难家庭,将计生政

策宣传及人文关怀送到职工手中。确保经费投入到位,做到少花钱,多办事,把事办好,提高资金使用效益。

在新政策的贯彻及宣传方面,计生干部及计生联络员要认清和把握当前人口计生工作形势,吃透新政策,及时进行宣传,及时熟悉业务办理,切实增强责任感和紧迫感,努力加强自身建设,虚心向先进单位学习计生工作经验,不断提高自身业务水平和能力,认真履行计划生育管理职责,不断提高计划生育工作管理水平,切实为职工、为企业服好务。

(桑婷)



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

延·谨保障 质·惠选择
一汽-大众汽车延长保修服务

6年
安心驾乘延伸

100%
原厂质保范围



一汽-大众汽车延长保修服务,为您的安心驾乘一路延伸

以100%原厂标准,为您提供严谨、便捷、透明、省钱的车辆维修服务。让您只需前期小额投入,即可在爱车原厂保修期满后,依旧舒心畅享一汽-大众原厂质保。以全面保障,让前路尽享无忧。

更多详情,敬请垂询一汽-大众当地特许经销商。



Das Auto.

聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司

销售热线: 5035555 5056612 服务热线: 5032666
销售地址: 聊城光岳路中段路西(江北汽车城对过)

CC

高尔夫GTI

MAGOTAN 迈腾

SAGITAR 速腾

GOLF 高尔夫

BORA 宝来

JETTA 捷达